

**Kategorija:** Čarape

## Crne čarape za celo telo S-L veličine

**Šifra proizvoda:** PENTH00006

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Ušli ste u svet neodoljivih užitaka i sofisticiranog zavodjenja, gde se svaka vaša mašta može ostvariti. Naša kolekcija uključuje ekskluzivne proizvode, a naročito se izdvaja **Crne čarape za celo telo S-L veličine**, dizajnirane da obeleže svaki trenutak posebnom elegancijom. Ove čarape nisu samo komad odeće; one su simbol senzualnosti, luksuza i udobnosti, koje će vam omogućiti da se prepustite čarima svoje unutrašnje zavodnice.

Izrađene od vrhunskog najlona, **Crne čarape za celo telo** savršeno prate liniju vašeg tela, pružajući osećaj kao da su deo vaše jedinstvene kože. Njihov zahlađujući dodir stvara prijatan osećaj tokom nošenja, dok se vi upuštate u svoje najintimnije trenutke. Bez obzira na to da li planirate nezaboravnu noć s partnerom ili želite da se oslobodite i uživate u svojoj senzualnosti, ovaj proizvod je idealan izbor za svaki događaj.

Ne možemo da zaboravimo na prepoznatljivost brenda Penthouse, koji garantuje visoke standarde kvaliteta i pažnje prema detaljima u izradi. **Crne čarape za celo telo** su dostupne u klasičnoj crnoj boji koja nikada ne izlazi iz mode, čineći ih savršenim dodatkom za svaku priliku. Bez obzira na to da li ćete ih nositi ispod elegantne haljine ili kao deo izazovnog kostima, sigurno ćete ostaviti utisak gde god da se pojavite.

Vaša privatnost i udobnost su naša prioritet. Naša online prodavnica pruža sigurnu platformu za kupovinu, omogućavajući vam da uživate u potrazi za savršenim komadima bez briga. Svi proizvodi, uključujući **Crne čarape za celo telo**, dolaze sa garantovanom diskretnom dostavom, tako da možete biti sigurni da će vaša narudžbina stići sigurno i diskretno na vašu adresu.

U svijetu punom izbora, izaberite proizvod koji ističe vašu jedinstvenost, koji slavi vašu senzualnost i koji će unaprediti svaki trenutak. Sada je pravi trenutak da se oslobodite i priuštite sebi ili partneru nezaboravno iskustvo koje će ostaviti dugotrajne uspomene. Kroz naše **Crne čarape za**

**celo telo**, otkrićete mističnost i zavodljivost koja leži u svemu što radite. Dodajte ih u svoju korpu već danas i dozvolite sebi da se prepustite užicima koje zaslužujete.

Ne propustite priliku da postanete deo sveta sofisticirane zavodljivosti. Investicija u svoje zadovoljstvo nikada nije bila tako jednostavna. Svaki od naših proizvoda, uključujući **Crne čarape za celo telo**, nudi vam priliku da otkrijete nove dimenzije uzbuđenja i zadovoljstva. Posetite našu online prodavnicu i otkrijte raskoš proizvoda koji će vašem životu doneti dašak neodoljive senzualnosti. Isetite na trenutak šta znači biti u vašem najboljem izdanju – jednostavno dodajte u korpu i uživajte u putovanju kroz svet strasti koji vam nudimo.

## Deklaracija

Model:	Crne čarape za celo telo S-L veličine PENTH00006
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005041
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------